Họ và tên:………………………..………… Lớp: 4/…                          Đề toán 2
1/ Đặt tính rồi tính:
	a/ 107673  x 7
……………………..
……………………..
……………………..
……………………..
……………………..
	b/ 305 x 326              
……………………..
……………………..
……………………..
……………………..
……………………..
	c/ 7936 : 32
……………………..
……………………..
……………………..
……………………..
……………………..
	d/ 3748 : 105
……………………..
……………………..
……………………..
……………………..
…………………….


2/ Tính giá trị biểu thức:
	a/ 198987 + 12915 : 35
………………………………………………
………………………………………………
………………………………………………
	b/ 183 x 34 – 1765
……………………………………………
……………………………………………
……………………………………………


3/ Chuyển các phép chia thành phân số: (xem lại bài: phân số và phép chia số tự nhiên):
a/ 7 : 8 =                   b/ 9 : 11 =                   c/ 8 : 25 =                     d/ 8 : 17 =                
4/ Rút gọn các phân số sau: 
	
a/ = 

c/ =          
	
b/ =

d/ = 


5/ Quy đồng mẫu số các phân số sau đây: 
	

a. và 
	………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………....


	

b.  và 

	………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………....


	

c.  và 

	………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………....




6/ Khoanh vào   số ngôi sao:
                 
7/Điền số vào chỗ chấm:
	
a/ 
	
b/  


8/ Viết vào chỗ chấm
a. 2m5dm = ........     dm		            b/  3dm25cm2 =  ........      cm2           
c/ 4 tấn 85kg = …….. kg                         d/ 2 ngày 3 giờ = …….     giờ
9/ Đúng ghi Đ, sai ghi S:
	8cm	6cm

Hình 1


Hình 2


6cm



a. Chu vi hình 1 bằng chu vi hình 2               
b. Diện tích hình 1 bằng diện tích hình 2       
c. Diện tích hình 2 lớn hơn diện tích hình  
d. Chu vi hình 1 lớn hơn chu vi hình 2          

10/ Một mảnh đất có dạng hình bình hành có cạnh đáy là 235m, chiều cao bằng  cạnh đáy. Hỏi diện tích mảnh đất là bao nhiêu?
……………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………..
[bookmark: _GoBack]……………………………………………………………………………………………..
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